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Hnúšťa,17.6.2026 - Mesto Hnúšťa sa aj naďalej venuje otázke kapacít materských škôl a
budúceho fungovania sociálnej služby DEDESO v priestoroch Materskej školy Klokočova.
Cieľom je nájsť riešenie, ktoré bude zohľadňovať potreby detí, rodičov aj klientov sociálnej
služby.

Téme sa mesto venuje už niekoľko mesiacov. Na pracovných stretnutiach sa pravidelne stretávajú
zástupcovia mesta, vedenie materských škôl, poslanci mestského zastupiteľstva, zástupcovia
DEDESA aj odborní zamestnanci. Spoločne hľadajú možnosti, ako udržať dostatočné kapacity pre
predprimárne vzdelávanie a zároveň zachovať dôležitú sociálnu službu.

Počas rokovaní sa analyzovali kapacity oboch materských škôl, počty detí, výsledky zápisov aj
predpokladaný vývoj v nasledujúcich rokoch. Mesto zároveň pripravilo prepočty kapacít materských
škôl a v spolupráci s riaditeľkami škôl nastavilo spoločné podmienky prijímania detí pre školský rok
2026/2027.

V čase júnových rokovaní ešte neboli definitívne potvrdené konečné počty prijatých detí na
nasledujúci školský rok. Predbežné výsledky však ukazujú, že kapacity materských škôl by mali byť v
budúcom školskom roku postačujúce na zabezpečenie predprimárneho vzdelávania.

Napriek tomu mesto situáciu naďalej pozorne sleduje. Definitívne rozhodnutia je potrebné prijímať
na základe reálnych údajov, aby boli zodpovedné a dlhodobo udržateľné. Preto pokračuje
vyhodnocovanie kapacitných možností, demografického vývoja aj ďalších organizačných,
priestorových a finančných riešení.

Pri ďalšom rozhodovaní mesto prihliada aj na názory rodičov, ktoré zazneli v petícii. Ich pohľad na
fungovanie materských škôl a potreby detí je dôležitou súčasťou diskusie o budúcom riešení celej
situácie.

Mesto Hnúšťa si uvedomuje význam kvalitného predprimárneho vzdelávania aj potrebu zachovania
služieb, ktoré DEDESO poskytuje. Aj preto bude pokračovať v rokovaniach so všetkými
zainteresovanými stranami a hľadať riešenie, ktoré bude čo najlepšie slúžiť obyvateľom mesta.
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